

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.3 - Cykloturizmus
Názov projektu	Rozvoj cykloturistických tratí v obci Žehra
Miesto realizácie - mesto / obec	Žehra
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický kraj
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	4.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	16 666,67 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	15 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	1 666,67 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Urbárske a pozemkové spoločenstvo Žehra
Ulica	45
PSČ	05361
Obec / mesto	Žehra

Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický
Číslo telefónu	+421911990304
Email	uaps.zehra@gmail.com
Právna forma	právnicka osoba
IČO	31310940
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Miloš Kočiš	+421911990304	majk.kocis@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	majk.kocis@gmail.com
Meno a priezvisko	Ing. Miloš Kočiš
Číslo telefónu	+421 911 990 304

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Žehra
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	E 305, E 306/2, E 304, E 286
Číslo listu vlastníctva	401,402,182
Súpisné číslo stavby	0
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Žiadateľ od roku 2018 vykonáva poľnohospodársku činnosť a poberá priame platby za obhospodarovanie pôdy. Je členom vodnej rady Košického samosprávneho kraja a v plnej miere sa venuje ochrane a zveľadovaniu živ. prostredia v obci Žehra. Z realizáciou obdobného projektu sa stretáva prvý krát. Žiadateľ ma skúsenosti s marketingovými aktivitami, propagáciou,
--	---

hospodárením v lesoch a na poľnohospodárskej pôde. Žiadateľ sa aktívne venuje horskej cyklistike a potenciál vidí aj v ďalšom rozširovaní cykloturistických trati a služieb pre turistov v katastrálnom území Žehra.

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
x	x	x

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	<p>Cieľom predkladaného projektu je vybudovanie siete Mtb cykloturistických trati v okolí obce Žehra, ktorá je súčasťou starej gotickej cesty. Žehra je obklopená mnohými historickými a prírodnými pamiatkami ako Spišský Hrad, Kostol Sv. Ducha, Spišská kapitula či nie menej známy travertínový kopec Dreveník. Cyklotraily v Urbárskom a pozemkovom spoločenstve Žehra budú zamerané na podporu turizmu v tejto oblasti a prínos tohto projektu je možný len v spolupráci s miestnymi subjektmi a samosprávou obce Žehra a okolie.. Cieľom projektu je v súlade s cieľmi Programu rozvoja a vidieka vytvoriť priaznivejšie podmienky pre vytváranie príležitostí formovania budúceho rozvoja obce Žehra a historického regiónu Spiš. Realizáciou projektu sa prispeje rovnako k riešeniu generačnej výmeny v tejto oblasti a zároveň sa podporí aj turizmus a mnohé iné kultúrne aktivity na slovenskom vidieku. Podpora projektu 2.3 Cykloturizmus pozitívne prispeje k zvýšeniu životaschopnosti a rozvoja v tomto regióne.</p>
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Cieľom projektu je vytvorenie trailparku - siete vzájomne prepojených prírodných trati pre cyklistov východne od obce Žehra - singletrackov (Singletrack je jednostopá cyklistická komunikácia s nespevneným povrchom, podľa klesania, trasovania a reliéfu terénu je určená aj náročnosť trate) v svahovitom teréne južne od toku potoka Žehrica. Územie má veľký rekreačný potenciál pre rozvoj cyklistiky - vedie ním niekoľko značených cyklotrás. Podporou miestnej samosprávy projektom 2.3 Cykloturizmus vzniká potenciál aj pre ďalšie rozširovanie cykloturistických trati a služieb v tejto bohatej historickej a prírodnej oblasti. Oblasť obce Žehra je pravidelne navštevovaná turistami z celého sveta, no žiaľ nemá vybudované takmer žiadne turistické atrakcie, ktoré by návštevníkovi poskytl možnosti zotrvania v tejto oblasti aj na viacero dní. Žiadateľ projektu má naplánované ďalšie možnosti rozvoja turizmu, ktoré majú veľký potenciál.</p>
PARTNERSTVÁ	<p>Urbárske a pozemkové spoločenstvo Žehra Drevovýroba Kočíš s.r.o. Farma Kočíš Košícký samosprávny kraj</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Rozvoj cyklistických trati, turistických ciest, bicyklovanie, spoznávanie nových miest, turizmus, agroturizmus, pobyty pre aktívnych ľudí, ubytovanie</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Turisti, rodiny s deťmi, ktoré žijú mimo vidieka, aktívni aj pasívni športovci a zahraniční turisti. Celkový prínos pre rozvoj ekoturizmu v danej oblasti je podpora cestovného ruchu, vytváranie atrakcií ktoré sú veľmi vyhľadávané v danej oblasti.</p>

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu

Turisti	1500	Zážitkový výlet v regióne Spiša
rodiny s deťmi ktore ziju mimo vidieka	500	bicyklovanie v nepoznanej lokalite obce Žehra
aktívni a pasívni športovci	2000	Podujatia, tréning a dobré jazdenie v historickej lokalite Spiša

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

Smerníky a značenia trailov sa budú nachádzať na viacerých križovaniach poľných a lesných ciest. Týmto spôsobom sa zabezpečí, aby návštevník, ktorý prichádza z viacerých možných smerov mal príležitosť vidieť nasmerovanie na spomínané traily. V hlavnom mieste, kde budú traily začínať sa budú nachádzať informačné tabule, na ktorých budú uvedené informácie o smerovaní trailov, obťažnosti a dĺžke. Zároveň v tomto mieste bude umiestnená aj informačná tabuľa o lokálnych atrakciách, ktoré môže návštevník navštíviť. V prípade nepriaznivého počasia sa bude môcť návštevník ukryť v drevenom prístrešku, ktorý sa bude nachádzať na začiatku trailov. Začiatok a koniec trailov bude označený viditeľnými pútačmi. Pri prekážkach alebo križovaní trailu s lesnou komunikáciou budú vytvorené drevené spomaľovače s tabuľou SLOW DOWN (spomaľte). Traily budú vyznačené aj v aplikáciách TRAILFOLKS a Strava.

VÝSLEDKY PROJEKTU

Od tohto projektu sa očakáva zvýšenie počtu návštevníkov, ktorí aktívne vyhľadávajú traily určené na horskú cyklistiku. Zároveň je to aj príležitosť na rozvoj ďalších služieb, ktoré sú v turizme potrebné ako napr.: ubytovanie, stravovacie zariadenia, občerstvenie a pod. Žiadateľ ma v záujme pracovať na vytváraní ďalších mtb trailov a siete ciest, ktoré budú nadväzovať na jednotlivé obce a mesta v okolí. Tým sa zvýši povedomie o území Spiša a historických pamiatkach, ktoré sa na tomto území vyskytujú.

VÝSTUPY PROJEKTU

Výstupom projektu sú 2 mtb traily. Čierny trail začína pod vrcholom Kozej hory vo výške 636 mnm. Je vedený v západnom svahu, v teréne s pomerne prudkým sklonom. Je koncipovaný ako náročný, určený pre skúsených jazdcov. Predpokladaná dĺžka trailu je 1487 m..

Modrý trail predstavuje jednoduchý typ trate vhodný aj pre začiatočníkov a deti. Vlnenie terénu a klopenia trate sú navrhnuté tak aby umožňovali plynulý prejazd, všetky prvky na trati sú navrhnuté tak aby boli zábavné a zároveň prejazdné, aj pre menej skúsených cyklistov. Zjazdová trať je vedená v mierne klesajúcom severnom a západnom svahu čo najplynulejšie podľa vrstevníc. Trať je vedená v nepríliš prudkom sklone - pre spestrenie sa striedajú pasáže s rôznym sklonom. Väčšie výškové rozdiely sú prekonané pomocou klopených zákrut. Všetky prekážky majú aj možnosť obchádzky pre menej pokročilých cyklistov. Trail má rovnaký počiatočný aj koncový bod ako Čierny trail - rovnaký je aj prístup k nemu. Predpokladaná dĺžka modrého trailu je 1690 m.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Letná sezóna v danom regióne je veľmi silná, o čom svedčí aj návštevnosť Spišského hradu a kostola Sv. ducha v Žehre počas letných mesiacov. Zároveň Dreveník je spojnicou týchto dvoch bodov. Ak by sa táto cesta prepojila na ďalšie cykloturistické existujúce trate v okolí, malo by to veľký potenciál rozvoja turizmu a podnikateľských možností v tejto oblasti. Súčasťou realizácie tohto projektu je aj následná údržba a úprava trailov.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
--	--------	----------

Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Projekt bude zastrešený aj z časti spoluprácou miestnych firiem a Urbárskeho spoločenstva Žehra. Pri úspešnom zrealizovaní projektu je veľký potenciál rozširovania partnerstiev inými subjektmi nachádzajúcimi sa mimo katastrálneho územia obce Žehra.	3
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Do projektu budú zapojení predstavitelia Urbárskeho spoločenstva Žehra, projektanti trailov a pracovníci, ktorí budú traily stavať. Veľkým potenciálom je rozširovanie trailov a vytváranie služieb v turizme a agroturistike, ktoré budú mať pozitívny dopad na tvorbu pracovných miest, služieb a zlepšenia ekonomického postavenia miestnych obyvateľov v obci Žehra. Zároveň je tu možnosť generačnej výmeny miestnych obyvateľov.	10
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Rozvoj cykloturistických trati pozitívne ovplyvní aj návštevnosť lokálnych UNESCO pamiatok ako sú Spišský Hrad a kostol Sv. ducha v Žehre. Prírodná rezervácia Dreveník sa priamo napája na poľné cesty, ktoré vedú do obce Žehra. Pokračovaním poľnými a asfaltovými cestnými komunikáciami na Dreveníku sa dostaneme do Spišského Podhradia kde hlavnou dominantou je Spišská kapitula. Toto vzájomné prepojenie medzi jednotlivými lokalitami prináša obrovský potenciál pre vytvorenie ďalších projektov podporujúcich lokálny turizmus.	4
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	Obec Žehra je priamo zapojená do projektu a to historickými pamiatkami ako Spišský Hrad a kostol sv. ducha v Žehre. Ďalšou prírodnou lokalitou je Žehrica a jej lesné pozemky, v ktorej vznikne tento projekt.	3
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Košický samosprávny kraj (VÚC), Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka	2

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	Po vytvorení MTB trailov je potrebná ich údržba. Údržbou sa myslí kosenie porastov, upratanie lístia, úprava vyjazdeného terénu, odstránenie popadaných kmeňov a konárov. Pri väčšom počte trailov a vytváraním služieb je možné vytvoriť viac pracovných miest.	2

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Propagácia sa bude vykonávať na Facebooku, instagrame a na youtube.	3
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Platenou propagáciou je možné dosiahnuť široký záber publika, ktorý sa zaujíma o šport.	100 000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	V súčasnosti do tejto lokality, kde sa má projekt uskutočniť prichádza malý počet turistov. Zväčša túto lokalitu navštevujú ľudia, ktorí ju poznajú.	400
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Vytvorenie cykloturistických trati a následná propagácia priláka veľké množstvo turistov, ktorí hľadajú aktívny oddych a páči sa im okolie Spiša	4000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Kapacita novovytvorenej atrakcie je 250 osôb.	250

Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Ak by sezóna trvala 250 dní, toto miesto by mohlo navštíviť vyše 60 000 ľudí. Preto je potrebné rozvíjať aj sieť lokálneho ubytovania a služieb.	62 500
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	V súčasnosti sa v UaPS Žehra nachádza jeden mtb trail. Z časti sa tento trail využíval pri cyklistických súťažiach. Okrem tejto aktivity sa počas roka trail využíva iba minimálne lokálnymi cyklistami.	2
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Po realizácii projektu je možné jazdiť viacero dní počas sezóny za sebou, čo vytvára príležitosti ubytovania a tak udržania turistov v okolí, kde sa projekt bude realizovať.	24

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	Vytvorenie siete cykloturistických tratí	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	Cykloturistické traily	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Zmeny v zákonoch	Zonácie lesov, zoštatnenie pôdy, obmedzenia pohybu v lesoch	Lesy UaPS Žehra nepodliehajú stupňu ochrany, sú to hospodárske lesy
Problém so samosprávou a poslancami obecného zastupiteľstva	Neodbornosť poslancov a starostu viesť samosprávu obce Žehra, zlý imidž v očiach verejnosti, nevzdelanosť, negramotnosť	Oddelenie obce Žehra od osady Dreveník, zvolenie starostu a poslancov s vhodnými predpokladmi viesť samosprávu obce Žehra
Covid-19	Nakolko ochorenie vírusu COVID-19 naďalej pretrváva v spoločnosti, nie je možné vylúčiť rizikový faktor, ktorý môže mať vplyv na realizáciu projektu.	Očkovanie, testovanie a posilňovanie imunity športovými aktivitami

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Zemné a výkopové práce/ výstavba trailov	11.4.2022	1.8.2022
Označovanie trailov, umiestnenie tabúľ a smerníkov	3.8.2022	31.10.2022
Terénne úpravy, zhutňovanie trailov, zabezpečenie trate	4.8.2022	30.9.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Vytvorenie web. stránky	x	x
Facebook	Zacielenie na konkrétnu skupinu ľudí	Slovensko
Instagram	Zacielenie na konkrétnu skupinu ľudí	Slovensko

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Aktuálny Rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

Poz. spolocenstvo.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

UAPS ŽEHRA ZMLUVA 2019.pdf

popis



názov

zmluva podpis.pdf

popis



názov

Poz. spolocenstvo.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejмый z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu - v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

Parcela registra E, 305.pdf

popis



názov

Parcela registra E, 306_2.pdf

popis



názov

lv 401.pdf

popis



názov

LV 402.pdf

popis



názov

lv182.pdf

popis



názov

ObhospodarovanyMajetok.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

01-situacia10000.pdf

popis



názov

02-zehra5000 (1).pdf

popis



názov

03-zehraOF.pdf

popis



názov

04-detaily-svah.pdf

popis



názov

05-detaily-prekazky.pdf

popis



názov

06-detaily-zakruta.pdf

popis



názov

zehra-titulka.pdf

popis



názov

zehra-sprava 1.pdf

popis



názov

Projektový Zámer 2.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povolovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

vyjadrenie-zehra.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Miloš Kočš

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.